
宮崎市 

質 問 事 項（案） 

 

◆調査質問事項（マチナカ 3000プロジェクトについて） 

 

1.マチナカ 3000プロジェクトの概要について 

 ①プロジェクトの内容と実施に至った経緯 

 ②プロジェクトの対象企業を ICT、広告、デザインなどのクリ

エイティブ産業に絞って支援することとした理由 

 ③まちなか活性化推進計画の概要とプロジェクトの位置づけ

について 

2.マチナカ 3000プロジェクトの具体的な取組について 

 ①みやざき創業サポート事業（サポート室の施設見学含む） 

 ②まちなか商業業務集積推進事業 

 ③商工会議所や大学、民間企業等他団体との連携 

3.プロジェクトの目標と実績について 

 ①目標値の早期達成に対する分析 

 ②事業者や関係団体からの意見や要望 

4.今後の方向性について 

 ①課題として現在認識している点と今後考えている施策につ

いて 



大分県 

質 問 事 項（案） 

 

◆調査質問事項（女性活躍応援県おおいたの各種取組に

ついて） 

 

1.女性が輝くおおいたアクションプランと各種取組について 

 ①アクションプランの概要について 

・施策体系や推進体制 

・女性が輝くおおいた推進会議の概要 

 ②主な取組の内容について 

・女性活躍推進宣言／女性活躍応援県おおいた認証制度 

・女性のキャリア形成支援のためのコンサルタント派遣制度 

・アンコンシャス・バイアス気づき発信プロジェクト 

・女性起業家創出促進事業      など 

2.都道府県版ジェンダーギャップ指数の結果について 

・令和 4年から令和 5年にかけての経済分野での順位の上昇 

をどのように分析しているか 

3.今後の展望について 

 ・現在の課題と今後の施策の方向性 

4. 大分県消費生活・男女共同参画プラザ「アイネス」における

主な取組について（施設見学によるご説明） 



福岡市 

質 問 事 項（案） 

 

◆調査質問事項（女性・男性特有の健康課題等と仕事の

両立推進に関する取組について） 

 

1.これまでの経緯について 

①健康課題等と仕事の両立に関する事業所等実態調査を行う

ことになった経緯 

②実態調査の概要と調査結果 

2.実態調査を受けて行った具体的な取組について 

①健康課題と仕事の両立推進スタートアップガイドの作成 

②「健康課題等と仕事の両立推進」伴走型支援プロジェクト

（事業の内容や応募企業に対する現在までの支援内容など） 

 ③その他の取組内容 

3.これまでの取組の実績と今後の展望について 

①取組全体を通しての現時点での効果 

②各取組について業務委託とした理由とその効果 

③現時点での課題と今後の方向性 

4.男女共同参画推進センター・アミカスにおける主な取組につ

いて（施設見学による説明） 



福岡市 

質 問 事 項（案） 

 

◆調査質問事項（海洋ごみ・海洋プラスチックごみ問題

及びプラスチック製品回収に関する取組について） 

 

1. 海洋ごみ・海洋プラスチックごみ問題に関する取組について 

 ①具体的な各事業の内容（ラブアースクリーンアップ／博多

湾漁場クリーンアップ作戦／FUKUOKAおさかなレンジャー

による取組／海洋ごみ組成調査による分析など） 

 ②啓発活動（学校・セミナー・ラジオ・動画配信サイトなど） 

2. プラスチック製品回収に向けた取組について 

①これまでの経緯（可燃ごみによる処理から回収に切り替え

る判断をした理由など） 

 ②現在までの具体的な取組内容（拠点回収・戸別収集モデル

事業／リサイクル体制／再商品化事業者へのサウンディン

グ調査／周知啓発活動／市民・企業等からの意見など） 

 ③市内全域での分別回収に向けた今後の方向性（市内全域に

拡大した際に見込まれる予算や効果／収集の頻度／新たに

設けるゴミ袋／現時点で考えている課題など） 

3. 「まもる～む福岡」による環境活動の支援について（施設見

学による説明） 


